

KVĚTEN 2023

V měsíci květnu jsme řešili celkem 223 přijatých nebo zjištěných událostí.

Usměrňování dopravy

Dne 8. 5. 2023 dopoledne usměrňovali strážníci dopravu hned při dvou významných akcích – nejprve v centru města při každoročním kladení věnců k připomínce konce druhé světové války a dále během cyklistického závodu „Silniční časovka do vrchu na Andrlův chlum“, kde bylo třeba předejít kolizi závodníků s ostatními účastníky provozu.

Soutěž mladých zdravotníků

Dne 11. 5. 2023 jsme v rámci Soutěže mladých zdravotníků v parku Kociánka připravili pro účastníky stanoviště městské policie, které přímo souviselo s poskytováním první pomoci, a tím bylo prověření jejich znalostí z pravidel silničního provozu.

Ztracené vozidlo

Dne 11. 5. 2023 ve 12.40 hodin nás požádala o pomoc s pátráním po svém zaparkovaném vozidle starší řidička. Paní k nám dojela za účelem návštěvy lékaře. Jelikož to v našem městě neznala, nechala se k ordinaci dovést ochotným pánem. Cestu zpět k vozu si však nepamatovala. Strážník poté paní během chvilky na základě jí uvedeného přibližného popisu dovezl k místu, kde vůz odstavila.

Pomoc volně žijícím živočichům

Dne 18. 5. 2023 v 19.05 hodin jsme přijali oznámení, že ve Wolkerově údolí byly na zemi nalezeny ptačí budky s mláďaty. Díky spolupráci s odborem životního prostředí městského úřadu a příslušníky sboru dobrovolných hasičů se nám podařilo zajistit umístění budek zpět do větvoví vzrostlých stromů.

Krádeže drogerie

Dne 23. 5. 2023 ve 20.00 hodin jsme přijali oznámení o krádeži zboží v prodejně drogerie. Osoba, která zboží odcizila, tím způsobila škodu ve výši 8 500 Kč. Dalším šetřením a zejména vyhodnocováním kamerových záznamů bylo zjištěno, že se stejných skutků dopustila ve více prodejnách. Případem se tedy dále budou zabývat kolegové z Policie ČR.

Fyzické napadení

Dne 26. 5. 2023 v 16.55 hodin jsme asistovali hlídkám Policie ČR při řešení fyzické potyčky mezi osobami v jednom z restauračních zařízení. Podezřelého muže pak strážníci následně střežili z důvodu jeho agresivního chování v Orlickoústecké nemocnici, aby zde neohrožoval přítomné osoby a zdravotnický personál. Případ je v řešení Policie ČR.

Nevítaný host

Znovu apelujeme na obyvatele zejména bytových domů, aby nepouštěli dovnitř neznámé osoby. Dne 27. 5. 2023 v době kolem oběda umožnil důvěřivý klient domu s pečovatelskou službou vstup muži, který v jednom z bytů odcizil platební kartu a následně ji zneužil. Pachatele se podařilo díky kamerovým záznamům a spolupráci s poškozenou osobou zjistit a případ jsme předali pro podezření z trestného činu Policii ČR.

Ve správnou chvíli na správném místě

Dne 31. 5. 2023 v 9.15 hodin jsme přijali oznámení o poškození vzrostlého živého plotu u rodinného domu v Kerharticích. Způsobit ho měl řidič traktoru, který v blízkosti prováděl údržbu zeleně u železniční trati. Strážníci při řešení další události zjistili na jedné z místních čerpacích stanic traktor odpovídající získanému popisu. Dalším prověřováním vyšlo najevo, že se jedná o ten samý stroj, který živý plot poškodil. Po ztotožnění jeho řidiče došlo k dohodě s poškozenými o způsobu náhrady škody.

Hlaste čipy vašich psů

Znovu připomínáme majitelům psů, aby při jejich přihlašování do evidence a kdykoliv dodatečně hlásili na městském úřadě čísla čipů a telefonní kontakty, na kterých je následně o odchyту psa můžeme vyrozumět. Urychlíte tím vrácení vašich mazlíčků zpět domů.

Pozor na děti a zvířata v uzavřených automobilech

S nadcházejícím obdobím léta a vysokých teplot bychom chtěli připomenout řidičům motorových vozidel, aby nenechávali ve svých dopravních prostředcích bez dozoru a dostupné pomoci uzavřené zejména děti a zvířata. Každoročně přijímáme oznámení nebo z vlastních poznatků při kontrolách zaparkovaných vozidel řešíme tyto situace a k neštěstí stačí opravdu pár minut v přehřátém vozidle hlavně u kojenců a malých dětí.

Besedy prevence kriminality

V tomto školním roce jsme v květnu ukončili besedy se žáky prvních stupňů základních škol v rámci prevence kriminality, kdy proběhlo celkem 29 velmi příjemných setkání. Školákům bychom chtěli popřát prázdniny plné sluníčka a těch nejkrásnějších zážitků a v příštím školním roce se těšíme na další návštěvy.

Zapsala: Bc. Jiřina Vacková